

**2** Президент Петро Порошенко підписав указ про створення Конституційної комісії, яка розроблятиме зміни до Основного Закону



**3** Єдину комплексну Стратегію розвитку сільського господарства та сільських територій в Україні на 2015—2020 роки розроблятимуть за участю європейських експертів



ГАЗЕТА ЦЕНТРАЛЬНИХ ОРГАНІВ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ УКРАЇНИ

ЗАСНОВАНА В 1990 РОЦІ

www.ukurier.gov.ua

# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СЕРЕДА, 4 БЕРЕЗНЯ 2015 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№40 (5414)

## ЦИТАТА ДНЯ

ПАВЛО КЛІМКІН:



«Не може бути повернення до звичних справ у відносинах без повернення до статус-кво й відновлення повного суверенітету України над Кримом».

Міністр закордонних справ про передумови нормалізації відносин між Україною та Росією

## Мужність у боротьбі зі злом

**ВИЗНАННЯ.** Президент Петро Порошенко присвоїв народному депутату України, члену делегації у Парламентській Асамблеї Ради Європи Надії Савченко звання Герой України. Глава держави підписав відповідний указ. «Надія — це символ незламності українського духу та героїзму, символ того, як треба захищати і любити Україну. Символ нашої перемоги», — заявив Президент.

Петро Порошенко відзначив мужність і стійкість українки, яку взяли в полон, злочинним чином перевезли до держави-агресора і яка тривалий час зазнає психологічного тиску й вимушена голодувати на знак протесту. Президент також зазначив, що Надія Савченко — це символ того, як багато залежить від однієї людини. «Ми зробимо все можливе, щоб визволити Вас із полону. Я дуже сподіваюся, що матиму можливість вручити Вам «Золоту Зірку» Героя України», — цитує слова Президента його прес-служба.

А днями глава Української православної церкви Київського патріархату Філарет нагородив незламну Надію орденем «За мужність» Святого великомученика Георгія Переможця.

## ЦИФРА ДНЯ

**155,283** млн грн

надійшло на рахунки Міноборони в якості допомоги Збройним силам від юридичних і фізичних осіб у рамках акції «Підтримай Українську армію»

## Держслужбовцям доведеться вибирати



фото з сайту odessit.in.ua

**НА ЧАСІ.** Кого торкнуться зміни до пенсійного законодавства

## Мелодія, що варта цілого життя

**ДАТА.** Сьогодні 200 років з дня народження автора музики нашого Державного Гімну Михайла Вербицького

Оксана МЕЛЬНИК,  
«Урядовий кур'єр»

Цей поважний ювілей вшануватимуть не лише в Україні — ЮНЕСКО внесла 200-річчя Михайла Вербицького до календаря пам'ятних дат,

які світ відзначатиме нинішнього року.

Хтось може сказати: мовляв, не час для святкувань — понад рік ми живемо в постійному болю та неспокої. Та хіба маємо право опускати руки, чого й прагне домогтися супротив-

ник? Забути про свій обов'язок вшанувати Михайла Вербицького, який у співавторстві з Павлом Чубинським створив Україні Славень, що в складний час об'єднує українців і тих, кому болить наша доля? Тому й не стали відкладати до

кращих часів поїздку в польські Млини до місця спочину композитора. Цього дня до каплиці-пантеону прийдуть і офіційні делегації України та Польщі, і жителі прикордоння, щоб спільним багатоголосим виконанням нашого Славня

вшанувати автора мелодії з нагоди 200-ліття з дня його народження та 150-ліття першого виконання Гімну.

Та чи багато співвітчизники знають про авторів «Ще не вмерла України ні слава, ні воля»? **4**



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України з 3 березня 2015 року

USD 2482.0658 за 100 доларів США

EUR 2786.6153 за 100 євро

RUB 3.9889 за 10 рублів

/ AU 299771.50

AG 4127.68 за 10 трійських унцій

PT 294373.00

PD 204770.43









## ЗВУЧИТЬ ГОРДО!

## «В'язкий агент»

**ДОСВІД.** Виробники деревостружкових, деревоволокнистих плит та фанери, призначених для виготовлення меблів і застосування в будівництві, використовують у ролі таких агентів продукцію ТзОВ «КарпатСмоли»

Олександр КРЮЧКОВ,  
«Урядовий кур'єр»  
(фото автора)

Пригадую, коли шукав матеріали для ремонту квартири, продавець будівельного супермаркету запропонував використати плити OSB. Їх, пояснив, вважають одним з найбільш перспективних пресованих універсальних матеріалів деревообробки третього тисячоліття. Вони вологостійкі, міцні, не мають внутрішніх порожнин та тріщин, із яких випадають сучки. «А найзручніше, — сказав фахівець, — що плити OSB можна використовувати і для внутрішніх, і для зовнішніх робіт». Я скористався тоді порадою продавця і нині задоволений ремонтом.

## За новітніми технологіями

Згадав же про матеріал деревообробки третього тисячоліття у Калуші Івано-Франківської області, де побував на сучасному високотехнологічному підприємстві «КарпатСмоли». Тут за європейською технологією виготовляють карбамідоформальдегідні та меламінові смоли, які «в'язуть» плити типу OSB, деревостружкові, деревоволокнисті плити й фанеру різної щільності. Ця продукція характеризується підвищеною механічною міцністю та вологостійкістю класу Е1, Е0,5, Е0.

У просочених методом гарячого пресування нашими смолами плит, — заповіла директор ТзОВ «КарпатСмоли» Галина Перегіняк, — значно зростає міцність, вологостійкість, термін експлуатації, поліпшуються екологічні характеристики. Усього цього досягаємо завдяки високій якості в'язкого продукту — карбамідоформальдегідного концентрату (КФК), який випускаємо на власній заводській установці, і використанню новітньої технології виробництва відомої європейської фірми. Так ми гарантуємо споживачам ще й високу якість продукції, яку вони склеюють нашими смолами. Це можуть підтвердити наші стабільні партнери: європейські та українські групи Krono, EGGER, Swedspan, які впродовж останніх років користуються карбамідоформальдегідною смолою марок А, Б, МДФ, меламінокарбамідоформальдегідною смолою, карбамідомеламіноформальдегідною марок А, Б. І географія ринків збуту нашої продукції за прийнятними цінами розширюється.

## Перспективний завод

До речі, ТзОВ «КарпатСмоли» помітно виокрем-

люється серед інших підприємств міста Калуша — промислового центру Західної України, де виробляють майже третину всієї промислової продукції Прикарпаття. Адже за майже сім років роботи заводу, побудованого з нуля, потрапив до 20 підприємств Прикарпаття з найвищою зарплатою. Тому працювати на ньому нині не лише вигідно, а й престижно.

— Із самого початку роботи наші інвестори обрали перспективний вид діяльності заводу, — веде далі

одержувати на першій стадії виробництва карбамідоформальдегідний концентрат високої якості, а на другій — самі смоли. Підприємство перестало бути залежним від купованого карбамідоформальдегідного концентрату і досягло найвищої якості продукції. В технологічному процесі зменшилися втрати вибухонебезпечного метанолу (за старою технологією частина його потрапляла у стічні води, завдаючи великої шкоди довкіллю). Подібних підприємств в Україні немає.

ним або залізничним транспортом.

У структурі заводу є сучасна лабораторія з контролю виробництва, оснащена новітніми приладами для проведення всіх видів контролю (вхідного, поточного, вихідного). Завдяки наявності тут досвідної установки одержання смол, процес моделювання продукції за параметрами, оптимальними для споживача, досить мобільний і дає змогу підприємству швидко реагувати на побажання замовника.

До речі, життєвий цикл калуських смол не завер-

Всеукраїнського конкурсу «100 кращих товарів України», Дипломом фіналіста Всеукраїнського конкурсу якості продукції у номінації «Продукція виробничо-технічного призначення»



Галина Перегіняк — не лише талановитий керівник, а й вродлива жінка. А роботі це дуже допомагає

та багатьма іншими нагородами.

## Стримувальні квоти

Здавалося б, за такого ставлення до роботи, відповідальності за якість своєї продукції калуських майстрів у нашій державі повинні на руках носити. Але є проблеми, які не дають змоги підприємству повноцінно працювати та розвиватися. Наприкінці 2012 року, наприклад, Міністерство економічного розвитку і торгівлі України ввело квоти на використання метанолу в Україні. Для ТзОВ «Кар-

формальдегідного концентрату та формаліну. Наші ж споживачі змушені були шукати смолу деінде. Невже державним мужам до цього байдуже? Ніби й декларують усі з різних трибун, що потрібно подбати про власного виробника, а на ділі все залишається як за попереднього уряду. 16 січня 2015 року ми знову надіслали черговий лист міністрові економічного розвитку і торгівлі України Айварасу Абромавичусу, просячи розібратися у цій ситуації, але відповіді ще не отримали.

І керівник заводу показує цей лист. Пана Абромавичуса, на мою думку, повинен стривожити абзац, у якому йдеться про бюджетні втрати: «У зв'язку із заниженням обсягів виробництва та через брак реагування на наші звернення про збільшення квоти бюджету всіх рівнів недоотримали близько 10 мільйонів гривень (2014 року). — Авт.) прямих надходжень. Ці кошти можна використати на розвиток соціальної інфраструктури, а також на інші потреби нашої держави в такий складний час. У разі отримання квот для можливості 100% завантаження підприємства чи зняття обмеження щодо ввезення метанолу на територію України ТзОВ «КарпатСмоли» готове й надалі продовжити інвестування в розвиток хімічної галузі країни. Інвестиції буде спрямовано як на виробництво нових високотехнологічних видів смол, так і на збільшення обсягів виробництва».

До речі, торік 80 працівників ТзОВ «КарпатСмоли» сплатили 35 мільйонів гривень усіх податків, або по 412 тисяч гривень на кожного робітника. В Калуші таких надходжень, як заповіла Галина Перегіняк, ніхто не забезпечив. Якщо квоту на використання метанолу для заводу збільшать, то 2015-го підприємство зможе додатково заплатити податків обсягом майже місячного бюджету Калуша.



Власна установка з випуску КФК — гордість заводу. Вона гарантує високу якість продукції

Галина Володимирівна. — На той час (2007 рік) український ринок виробників деревообробних плит почав інтенсивно розвиватися. Зросла й потреба у смолі для склеювання плит. На ринку ж пропонували тільки високотоксичну смолу одного виду з надзвичайно високим вмістом формальдегіду, який (згідно зі світовими стандартами якості та безпеки) майже не використовувався провідними європейськими виробниками деревоплит. За новими технологіями вміст токсичних речовин, таких, як формальдегід, повинен бути мінімальним, а іноді — не більше вмісту формальдегіду в натуральному дереві, тобто наближатися до нуля. Чинні ж на той час українські стандарти не відповідали європейським нормам екологічної безпеки. Ось ми і вирішили запевнити цю нішу.

І сприяла цьому власна установка з виробництва напівфабрикату — карбамідоформальдегідного концентрату, а також придбання та впровадження у виробництво вже згаданої технології однієї з провідних європейських інноваційних фірм. Це дало змогу

— Сировину для виготовлення смол — метанол, карбамід, меламін — беремо здебільшого за кордоном, — директор називає постачальників. — Привезений матеріал відповідає європейським вимогам і дає змогу в смоляному цеху методом змішування отримувати різну продукцію. Якщо 2007 року завод починав із двох її видів, то тепер випускаємо понад десять. Також працюємо (є навіть інвестиційні проекти) над виробництвом нової продукції — парафінової емульсії, добавок до смол, які сприяють зменшенню токсичності виробів фактично до нуля. Окрім того, продаємо невеликими партіями формальдегідним господарствам. Пробуємо зі своїми смолами вийти на закордонні ринки. Нині ними зацікавилася фірма ІКЕА, широко відома в Європейському Союзі своєю безпечною продукцією.

Уся продукція на підприємстві зберігається на складах — у чистих закритих ємностях, захищених від сонячних променів та атмосферних опадів. Перевозять смоли автомобіль-



Карпатські смоли готові до відправки

шується після їхнього відвантаження споживачам та вивезення з території заводу. Між лабораторіями технічного контролю ТзОВ «КарпатСмоли» та замовниками постійно підтримується зв'язок щодо відповідності показників продукції інформації, заявленій у сертифікаті якості. А ця інформація повинна збігатися і під час зберігання смол на складі, і в процесі виробництва замовником власної продукції. Тому технологи ТзОВ «КарпатСмоли» ведуть свого заводського в'язкого агента фактично до кінцевого пункту призначення — виготовлення деревообробними підприємствами пресованих плит.

Продукцію товариства відзначено Дипломом переможця регіонального етапу

